

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛时报
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心



金坛再获一个常州市市长质量奖 推进质量强区战略 助力『一新高』发展

本报讯 近日,常州市人民政府发文公布了2020年常州市市长质量奖名单,全市共有6家企业荣获常州市市长质量奖,位于我区的常州斯威克光伏新材料有限公司上榜。正信光电科技股份有限公司、江苏金旺智能科技有限公司荣获2020年常州市市长质量奖提名奖。

常州市市长质量奖是常州市人民政府设立的质量领域最高奖项,授予实施卓越绩效管理、取得显著经济效益和社会效益的企事业单位,是衡量企业产品质量和管理水平的重要标志。常州斯威克光伏新材料有限公司是一家专注新材料研发、生产和销售的创新型企业。公司成立以来,始终坚持质量为王,通过加大投入、引进人才、优化管理等举措,在产品研发、服务、经营等多方面实现“全面质量”。公司总经理吕松表示,通过不断申报、不断对标,有效提高了公司的经营质量。

省长质量奖、市长质量奖、区长质量奖作为一面旗帜,自设立以来,正引领越来越多的金坛企业追求卓越质量,走“以质取胜”的发展道路。包括常州斯威克光伏新材料有限公司在内,目前我区已有两家企业获评常州市市长质量奖,9家企业获评区长质量奖。他们在实施卓越绩效管理、引入先进管理理念和方法后,均取得了长足发展。江苏大学质量发展与创新研究中心主任路正南表示,一批优秀的金坛企业正走向卓越,希望金坛企业不断提升管理成熟度。

下一步,我区将积极推进质量强区战略,通过政策引领、典型培养和示范带动,引导激励广大企业和组织建立、实施先进的质量管理方法,走质量效益型发展之路,为我区“一新高”发展奠定坚实基础。

刘佳/文 朱顺/摄



区领导进村入户 走访慰问送温暖 不忘初心显关怀

本报讯 连日来,区领导继续深入各镇区、街道,开展走访慰问活动。

区领导陈锁龙、刘东升及区政协秘书长施生华来到直溪镇,走访慰问敬老院、低保家庭、百岁老人和低保残疾对象等,为他们送去新春问候。遵守疫情防控的要求,在直溪镇敬老院大门口,区领导要求院方安排和照顾好老人们的生活起居,为他们提供温馨服务。

在百岁老人韩腊英的家中,区领导叮嘱家属细心照料好老人,让老人安享幸福晚年。区领导还走访慰问了低保家庭和低保残疾对象,表示党和政府时刻

关注困难群众,鼓励他们积极乐观地面对生活。

区领导纪海平、朱霞来到儒林镇,走访慰问了低保户史国林、蒋国芳和四级伤残军人周华、百岁老人吴英华,鼓励他们保重身体,保持乐观向上的生活态度,同时嘱咐有关部门要认真落实各项政策待遇,切实为他们排忧解难,让他们的生活越来越好。

区领导刘小平、王海波、陈伟刚、华磊来到尧塘街道,走访慰问敬老院和困难党员家庭、低保残疾家庭和四级伤残军人丁炳坤。在尧塘街道敬老院,区领导要求敬老院妥善安排好老人

们的生活起居。在困难党员王学雄家中,区领导感谢他年轻时为地方经济社会发展所作的贡献,并表示党和政府会一如既往地关心困难党员,希望他在社会各界的关心帮助下生活越来越好。

区领导孟敖祥、朱天明、朱亚群来到指前镇,看望了四级伤残军人陈国忠、低保残疾人孙明龙、计生特困户蒋小珍家庭,关切询问了他们的身体状况和实际困难,并送上慰问金。根据疫情防控要求,指前镇敬老院已实行封闭管理,区领导在大门外为敬老院老人送上了新春祝福,要求负责人妥善安排好老人们的生活起居。 融媒体报道

区领导慰问道德典型和新闻文艺界人士

本报讯 2月3日,区委常委、宣传部长、统战部长刘明江走访慰问道德典型和新闻文艺界人士,向他们送去节日祝福和暖心关怀。

在“常州好人”范石甫家中,区领导对范石甫先生在金坛书画领域作出的贡献表示肯定,鼓励他发挥自身优势,推动书画教

育事业发展。在交警大队城区中队陆旭东工作室,区领导对全国“公安楷模”陆旭东多年来坚守学路表示肯定,要求大力弘扬新时代公安楷模精神,充分发挥先进典型示范引领作用。

活动中,区领导还慰问了“常州好人”史焕荣和新闻文艺界人士孙福全、葛安荣。区领导

指出,道德典型是大家学习的楷模,社会各界要广泛传递真善美,共同营造和谐稳定的社会氛围。新闻文艺界人士要为我区文化事业繁荣发展添砖加瓦,要大力培养人才,传承发扬优秀传统文化,文化、文艺活动要多走基层,为人民群众服务。

吴涛

融入“都市圈” 放大区位优势快速崛起

本报讯 长三角一体化上升为国家战略以来,上海大都市圈、南京都市圈、苏锡常都市圈建设加速。作为三大都市圈的战略交汇点,我区将紧抓国家重大战略纵深推进的发展机遇,加强谋划国家战略融合实施的相关政策举措,构建交通枢纽体系,提升产业创新能力,全面融入区域一体化发展,开创跨越发展新局面。

常州京洋半导体材料科技有限公司位于朱林镇,主要生产销售碳纤维隔热材料、高端石墨制品以及碳基气相沉积产品。公司总部原先在上海,2018年整体搬迁至我区。公司董事长白洋表示,金坛各级政府和部门在服务上给予了企业无微不至的关心,搬迁过来后很快就步入了正轨。

近年来,我区不断推

进“东扩南移”,加快常金同城化进程,主动融入上海大都市圈、苏锡常都市圈,承接高端产业外溢,争取更多发展机遇。同时,我区加紧实施北提西联,去年年底加入南京都市圈。

(下转第二版)

解码“十四五” 扬帆再启航



“金坛元素”在国际舞台绽放光彩

新年伊始,记者从杨兆群刻纸工作室获悉,金坛刻纸以其特有的中国民间艺术的传统特征,首次被国际奢侈品选用,作为设计者、国家级非物质文化遗产项目金坛刻纸国家级传承人杨兆群,以金坛刻纸艺术形式为菲洛嘉明星产品设计新年作品,并为菲洛嘉柔滑亮泽面膜倾心打造新年限定版包

装,寄寓诚挚新年祝福。金坛刻纸始于明清时期,在民间过年时家家户户张贴剪纸,用于驱鬼祛邪,祈福迎祥。此次合作以此文化艺术形式作为载体寓意传递好运与祥瑞,致敬中国传统艺术。在杨兆群等艺术家的推动下,金坛刻纸正不断传承,并走向世界。 融媒体报道



新春走基层

乘风破浪2020——向您致敬

孔锡生:自强模范演绎励志人生

▶ 详见二版

综合新闻

城区公共绿地禁止燃放烟花爆竹

▶ 详见二版

专版

“禁”“退”结合 守护“母亲湖”

▶ 详见三版